

Kurtizana, naklonjena kralju in papežu

»**Ž**elimo povečati prepoznavnost naših znamenitosti, ki so uvrščene na Unescov seznam naravne in kulturne dediščine. Kultura je postala v zadnjih letih zelo pomembna turistična smernica!« Tako Petra Hedorfer, predsednica uprave Nemške turistične organizacije (DZT). Dežele, v kateri so lani zabeležili dobrih 394 milijonov turističnih prenočitev, letos pa naj bi »prebila zid« s 400 milijoni nočitev.



Med 37 nemškimi znamenitostmi, ki so na Unescovem seznamu, jih je nekaj tudi ob oziroma na Bodenskem jezeru. Tretje največje jezero v srednji Evropi (572 kvadratnih kilometrov, od tega dobra polovica pripada Nemčiji, ostalo Švici in Avstriji) ali Švabsko morje, ki ga napaja Ren, že samo po sebi s slikovitimi letovišči privablja počitnikarje od blizu in daleč, z biseri svetovne kulturne dediščine pa na milijone turistov skozi vse leto. Tudi v tem jesenskem času, ko je še posebno doživetje obiskati otok Reichenau – z

Mogočen kip Imperije (18 ton težak in 10 metrov visok) nemškega provokativnega kiparja Petra Lenka ob vstopu v pristanišče mesta Konstanz. Imperia, postavili so jo leta 1993, predstavlja kurtizano, ki je v srednjem veku s svojo lepoto vzbujala moški svet, tudi sakralnega. V eni roki drži moža s krono, v drugi moža s tiaro in s tem nakazuje, da sta njene spolne radosti uživala tako kralj kot papež. Postavitvi sta mestna oblast in cerkev Pnasprotovali, a meščani so kip takoj sprejeli.



Enciklopedija zgodovinskega znanja **Andreas Felchle**, župan mesteca Maulbronn, ki slovi po najbolj ohranjenem cistercijanskem samostanu iz 12. stoletja (je na Unescovem seznamu), ne pozabi omeniti tamkajšnje lekarne. Zakaj? Domačinka Emma Kurz, hči lekarnarja, je bila prva žena Gottlieba Daimlerja, ustanovitelja tovarne Daimler-Benz. In ponosno pove: »Poznam enega Slovenca – Slavka Avsenika!«



V Unteruhldingnu, pol ure z ladjo iz mesta Konstanz, stotine turistov dnevno privablja vas prazgodovinskih koliščarjev z replikami koč, v kakršnih so pred 6000 leti živeli koliščarji. Vas je vpisana na Unescov seznam svetovne dediščine.



Otok Mainau s pravljicnim gradom v lasti švedske kraljeve družine v številkah: meri 0,5 kvadratnega kilometra, ima 185 prebivalcev, 350 zaposlenih, letni prihodek znaša 25 milijonov evrov, obišče ga 1,3 milijona obiskovalcev letno, turizem poteka 365 dni v letu, vstopnina na otok znaša 17 evrov, za javnost ga je grof Lennart Bernadotte odprl leta 1930. Na otoku med drugim raste 30.000 grmov vrtnic z milijoni cvetov, 400.000 tulipanov, 20.000 dalij, 500 vrst dreves, tudi eksotičnih ...



Otok Reichenau s tremi srednjeveškimi samostanskimi cerkvami pod zaščito Unesca je izjemno rodovitno, ponuja od artičok do buč. Pridelovalci zaupajo – na mestih ob cestah je na tisoče buč, izberete si, katerokoli želite, in vržete evro ali dva v kanglico. Vabljeni ponudbi se ni mogla upreti **Maja Horvat**, predstavnica DZT v Sloveniji.

znamenitim zgodovinskim mestom Konstanz je povezan z nasipom, zato lahko nanj pridemo tudi drugače kot s katero od ladij lepotic, ki pljujejo po jezeru. Tamkajšnje širne njive z najrazličnejšimi kulturami ter vinogradi dokazujejo, da je samooskrba

domačinov povsem samoumevna, z dobrotami zalagajo še Konstanz z 80.000 prebivalci in druga mesta. Ali je potem presenetljivo, da si v tem rajcu z obilo živeža gradi hišo do zdaj še vedno najboljša nemška smučarka Katja Seizinger? »Na otoku že dolgo ni več

niti ene zazidljive parcele, a Katja je dobila svoj košček zemlje za zasluge kot športnica šampionka,« pove turistična vodnica **Marein Dietmar**.

■ Besedilo in fotografije: Duša Podbevšek Bedrač

Turistično oblegana stavba v mestu Konstanz – v 13. stoletju dominikanski samostan, nato tovarna, danes hotel. V njej se je leta 1838 rodil grof Zeppelin, pionir zrakoplova, ki je prvo »letečo cigaro« zgradil leta 1900. Od leta 1990 družina Zeppelin nadaljuje s proizvodnjo zrakoplovov v Friedrichshafnu ob Bodenskem jezeru.



Dom za starejše na otoku Reichenau. Kot v pravljici!